

ПРОТОКОЛ
собрания жителей МКД № 14 улицы Королёва города Воткинска Удмуртской Республики по
определению параметров инициативного проекта и источникам его финансирования

Место проведения:

*Актовый зал МБОУ «СОШ № 6 имени
Героя Советского Союза Н. З. Ульяненко»*

Дата проведения

19.11.2021

Время проведения: 18:30

Присутствующие: 37 человек.

Собрание начинает Афонина Маргарита Юрьевна, директор МБОУ «СОШ № 6 имени Героя Советского Союза Н. З. Ульяненко». Добрый вечер. Я приветствую участников итогового собрания.

Прежде чем приступить, нужно избрать председателя, секретаря собрания и счётную комиссию.

Предложили председателем избрать Афонину Маргариту Юрьевну;
секретарём избрать Коробейникову Екатерину Владимировну;

В счётную комиссию избрать Обухову Татьяну Адольфовну и Веселкову Ольгу Николаевну.

Голосовали:

ЗА – 37 чел.

ПРОТИВ - 0 чел.

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

На повестку собрания выносится 8 вопросов:

1. Информация о конкурсе проектов.
2. Рассмотрение инициативных проектов.
3. Решение о поддержке приоритетного инициативного проекта.
4. Соответствие выбранного проекта интересам жителей нашего города, микрорайона и целесообразность его реализации.
5. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.
6. Утверждение суммы софинансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
7. Оглашение состава инициативной группы.
8. Информация о сэкономленных средствах после проведения торгов.

Повестка ставится на голосование.

ЗА – 37 чел.

ПРОТИВ - 0 чел.

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 0 чел.

Решение принимается.

1. По первому вопросу выступила **Афонина Маргарита Юрьевна**, председатель собрания.

На предварительном мероприятии вы познакомились с тем, что такое Инициативное бюджетирование. Вкратце напомню.

Инициативное бюджетирование – это механизм расходования бюджетных средств при непосредственном участии населения в определении первоочередной проблемы, выборе проекта, контроле за его реализацией. Участие в программе инициативного бюджетирования – один из инструментов вовлечения граждан в местное самоуправление и управление бюджетом территорий.

Суть – в поддержке реализации проектов, направленных на благоустройство территории, предложенных непосредственно населением путём предоставления субсидий из республиканского бюджета на его реализацию.

С 2019 года программа реализуется на территории Удмуртской Республики. В нашем городе благодаря этому благоустраиваются общественные территории. Ее особенность заключается в том, что жители сами определяют цели использования бюджетных средств. Выбирают наиболее волнующую их проблему, обсуждают ее на собраниях, затем готовят документы для подачи заявки на республиканский конкурс.

У каждого из нас появилась возможность проявить свою активную гражданскую позицию и принять участие в реализации проекта, направленного на решение вопросов местного значения.

Прошу данную информацию принять к сведению.

Голосовали: «За» - 37; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Решение принимается.

2. По второму вопросу повестки дня слово предоставляется представителю инициативной группы **Труновой Татьяне Александровне**.

Инициативное бюджетирование на сегодняшний день – это один из самых действенных механизмов решения острых социальных проблем для города. Для нас свами сегодня такой проблемой стала необходимость устройства качественного и безопасного для занятий спортом покрытия беговой дорожки на стадионе школы № 6 для школьников и жителей привокзального микрорайона. Мы бы хотели участвовать в конкурсном отборе проектов «Наша инициатива - 2022» со своим проектом, который назвали «Здоровое поколение» (устройство беговой дорожки и волейбольно-баскетбольной площадки на стадионе школы № 6). Представляем свой инициативный проект.

Описание проблемы: Стадион у школы №6 всегда был излюбленным местом тренировок для жителей окрестных домов. Но со временем покрытие беговой дорожки разрушилось, баскетбольная площадка стала неровной и в данный момент представляет опасность для занимающихся. Спортивные площадки должны соответствовать всем нормам безопасности, быть удобными и эстетичными.

Обоснование предложений: Для решения данной проблемы не обязательно полностью ломать имеющуюся дорожку и волейбольно-баскетбольную площадку и строить на их месте новые. Можно частично демонтировать разрушенное асфальтовое покрытие, фрагментарно произвести замену подстилающего покрытия. Затем нужно полностью покрыть беговую дорожку и волейбольно-баскетбольную площадку слоем асфальта около 3-4 см. поверх имеющегося. Такой вариант дешевле, чем строительство нового объекта. При подготовке проекта с целью проведения расчётов сметной документации и определения объёмов необходимого финансирования проекта нами были привлечены специалисты данного направления.

Мы выяснили, что необходимо частично демонтировать разрушенное асфальтовое покрытие, фрагментарно произвести замену подстилающего покрытия, а затем полностью покрыть беговую дорожку и волейбольную площадку слоем асфальта.

Ожидаемые результаты: Хочется надеяться, что в скором времени при дальнейшем плодотворном сотрудничестве, взаимопонимании и помощи спонсоров, инициативных граждан на школьном стадионе появится новая беговая дорожка, стартовая линия для

прыжков в длину, обновлённая волейбольно-баскетбольная площадка. Это будет не только красивый современный объект на территории школы, но и место, где на свежем воздухе могут заниматься спортом и физической культурой все желающие жители Привокзального микрорайона.

Благополучателями при реализации данного проекта станут учащиеся школы, взрослые жители микрорайона и подростки. Число благополучателей - 2500 человек.

Предварительный расчет: Согласно смете, приобретение материалов и проведение подрядной организацией основных работ по устройству беговой дорожки составит 1 869 990 рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 31 декабря 2022 года.

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 180 000 рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 309 990 рублей планируется привлечь спонсоров.

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсоры, кроме финансового вклада, готовы предоставить технику (автомобиль-самосвал, экскаватор с ковшом) для проведения планировки площадей, выполнить разработку грунта, провести перевозку грузов автомобилями. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать очистку территории, корчёвку пней, формовочную обрезку деревьев и сухих ветвей, омоложение живых изгородей, восстановление канав и помочь в уборке территории от строительного мусора. Предварительно имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10% от суммы, то есть 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей с каждой стороны.

Афонина М. Ю.: Если других проектов нет, я предлагаю принять полученную информацию к сведению и перейти к принятию решения о поддержке инициативного проекта.

3. **Афонина М. Ю.:** Третий вопрос повестки дня – принятие решения о поддержке инициативного проекта «Здоровое поколение» (устройство беговой дорожки и волейбольно-баскетбольной площадки на стадионе школы № 6).

Голосовали: «За» - 37; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Решение принимается.

4. По четвёртому вопросу о соответствии выбранного проекта интересам жителей муниципального образования и целесообразности реализации данного проекта слово предоставляется **Безумовой Юлии Сергеевне**.

Жители нашего дома и соседних домов часто совершают прогулки и занимаются спортом на стадионе школы № 6. Беговая дорожка и волейбольная площадка не ремонтировались со дня открытия школы и сегодня не отвечают нормам безопасности. А ведь в школе учится больше тысячи детей и они занимаются спортом на этом стадионе не только на уроках физической культуры, но и во время посещения спортивных секций и проведения спортивных соревнований. Летом на этом стадионе разворачивается летняя пришкольная площадка для организованного отдыха детей. Ремонт покрытия беговой дорожки и волейбольной площадки будет способствовать приобщению детей к спорту, укреплению их здоровья. Мы, старшее поколение, также могли бы по вечерам заниматься на этом стадионе скандинавской ходьбой, лёгкой атлетикой, играть в футбол, баскетбол и другие спортивные игры, сдавать нормы ГТО. В рамках проекта инициативного бюджетирования в Удмуртской

Республике «Наша инициатива» есть возможность привести беговую дорожку и волейбольно-баскетбольную площадку на школьном стадионе в должное состояние.

Афонина М. Ю.: Ставлю на голосование вопрос об актуальности данного проекта для учащихся школы, родителей учеников, жителей прилегающего микрорайона.

Голосовали: «За» - 37; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Решение принимается.

5. **Афонина Маргарита Юрьевна:** Переходим к 5 вопросу. Наличие правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.

Стадион школы №6 располагается на территории МБОУ «СОШ № 6 имени Героя Советского Союза Н. З. Ульяненко». Данный земельный участок является муниципальной собственностью и находится в постоянном (бессрочном) пользовании МБОУ «СОШ № 6 имени Героя Советского Союза Н. З. Ульяненко». Подтверждающим документом является Свидетельство о государственной регистрации права, выданное Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Удмуртской Республике на основании Постановления Главы Администрации города Воткинска от 02.02.2012 №136. Дата выдачи свидетельства: 03.03.2012.

Все вопросы по устройству беговой дорожки и волейбольно-баскетбольной площадки на стадионе школы прошли согласование с Администрацией города.

Данную информацию прошу принять к сведению.

Голосовали: «За» - 37; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Решение принимается.

6. **Афонина Маргарита Юрьевна:** Шестым вопросом повестки дня является вопрос по утверждению суммы софинансирования муниципалитета и спонсоров.

Инициативной группой подготовлены 3 сметы для реализации данного проекта.

Основная смета – стоимостью 1 869 990 рублей

Смета трудового участия населения города – стоимостью 120 000 рублей

Смета трудового участия спонсоров – также 120 000 рублей.

Средства на реализацию проекта в случае его победы в конкурсе выделяет Республика (1,2 млн. руб.),

местный бюджет (15% от средств республики – 180 000 руб.),

а также здесь участвуют средства населения (не менее 15% от суммы республиканской субсидии) и спонсоров. Общее вложение населения и спонсоров по смете составляет 489 990 рублей.

Денежные средства населения собираются только после признания проекта победителем. Сегодня нужно решить какой % готовы внести мы с вами как инициативные граждане. Предлагаю 15% от суммы запрашиваемой субсидии из Республиканского бюджета – 180 000 рублей (по 2 727 рублей с квартиры). В ответ звучат одобрительные реплики.

Голосовали: «За» - 37; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Решение принимается.

РЕШЕНИЕ: софинансирование проекта в размере 15% от республиканской субсидии со стороны населения и 15% - со стороны спонсоров.

7. Кроме этого, необходимо ознакомиться с инициативной группой, которая разрабатывала инициативный проект, а также должна будет в ближайшее время:
собрать пакет документов для оформления заявки на участие в конкурсном отборе;
контролировать финансовые потоки, задействованные в проекте;
отслеживать проводимые подрядчиком работы.

- 1) Афонина Маргарита Юрьевна
- 2) Трунова Татьяна Александровна
- 3) Коробейникова Екатерина Владимировна
- 4) Кузнецов Анатолий Анатольевич
- 5) Балтачева Евгения Владимировна
- 6) Безумова Юлия Сергеевна
- 7) Веселкова Ольга Николаевна
- 8) Мухитдинов Андрей Фаильевич
- 9) Русских Денис Алексеевич
- 10) Салихова Екатерина Петровна

Голосовали: «За» - 37; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Решение принимается.

8. По восьмому вопросу повестки выступила **Афонина Маргарита Юрьевна**. На повестке вопрос - о возврате сэкономленных средств после проведения торгов. В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользованный остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника – в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Есть вопросы?

Вопросов не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Голосовали: «За» - 37; «Против» - 0; «Воздержались» - 0

Решение принимается.

Собрание окончено. Пожалуйста, отметьте в листах голосования свою позицию относительно участия в конкурсе с нашим проектом.

Председатель:

М. Ю. Афонина

Секретарь:

Е. В. Коробейникова